
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 31/2021 

Prvý júlový víkend - až päť motocyklových podujatí v kalendári SMF 
 

MM SR na plochej dráhe a Memoriál L. Eliáša 2021 
 

V sobotu a nedeľu 3. a 4. júla bude konečne aj žarnovická plochá dráha 

svedkom prvých pretekov sezóny 2021. Hneď dvojitá dávka môže fanúšikov 

nabudiť do prebiehajúcej sezóny, veď tretím podujatím bude Grand Prix 

Challenge. Začiatok sobotného Pohára priateľstva a nedeľných 

Medzinárodných majstrovstiev Slovenska spojených s 21. ročníkom 

Memoriálu Ladislava Eliáša je naplánovaný na 15.00 hod. Vstup na štadión 

bude však limitovaný na 1000 fanúšikov každý deň. Viac info k podujatiu 

nájdete v článku na webe SMF po kliknutí sem.... 
 

 

Slovenský pohár MX 2021 štartuje v Hniezdnom   
 

Motokrosový fanúšik si ešte nestihol vydýchnuť po veľkolepom úvode seriálu MM 

SR MX Open v Mníšku nad Hnilcom a už teraz sa môže tešiť na štart ďalšieho 

motokrosového seriálu! Úvodné podujatie tohtoročného seriálu Slovenský pohár 

MX sa uskutoční už túto nedeľu na známej motokrosovej trati v Hniezdnom. 

Môžete sa tešiť na naozajstnú nálož MX jazdcov, pretože na SP MX štartujú všetky 

vypísané triedy MX SMF (okrem kat. Twinshock). Kompletný článok nájdete TU. 
 

 

 

Majstrovstvá SR v šprinte motocyklov v sobotu v Boľkovciach  
 

Ako už niekoľko rokov po sebe, tak i túto sobotu (3.7.2021) bude miestom vojny 

konských síl letisko Boľkovce, situované v tesnej blízkosti Lučenca. Opäť to bude 

miesto, kde srandičky končia, kde sa silné reči menia na skutky a kde sa stretnú 

prívrženci šprintérskych duelov, ktorí si rýchlu jazdu vychutnávajú mimo 

premávky, pripravte sa, že 3. júla to bude veľmi hlasné, zadymené a napínavé… 

Viac info po kliknutí sem... 
 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.smf.sk/dolezite-informacie-k-plochodraznemu-vikendu/
https://www.smf.sk/slovensky-pohar-mx-2021-startuje-v-hniezdnom/
https://www.smf.sk/m-sr-v-sprinte-motocyklov-v-sobotu-v-bolkovciach/


 

Mládežnícky šampionát CPM pokračuje v Třinci 
 

Po úvodných dvoch podujatiach (Dlhá, Vysoké Mýto) tohtoročného 

seriálu Majstrovstiev Slovenska a Slovenského pohára CPM mládeže, 

sa dejisko šampionátu presúva na okruh v českom Třinci (3.7.2021). 

Podujatím v Třinci sa seriál M SR a SP CPM mládeže preklopí do svojej 

druhej polovice.  
Celý článok k podujatiu v Třinci nájdete na webe SMF: TU.  
 

 

 

 

M SR v bodovacej súťaži mototuristiky tento víkend v Starej Myjave 

 

Počas nastávajúceho víkendu (2.-3.7.2021) sa v Starej Myjave stretnú 

mototuristi SMF na treťom podujatí tohtoročného šampionátu “M SR 

v bodovacej súťaži mototuristiky“. Úvodné podujatie sa uskutočnilo v 

susednej Českej republike (Dolní Žleb), po ktorom nasledovalo 

podujatie v Novom Tekove. Stará Myjava preklopí tohtoročný seriál do 

svojej druhej polovičky, ktorí sa, všetci dúfame, aj uskutoční. Bližšie 

informácie k podujatiu nájdete v organizačných pokynoch. 

 

 

 
 

Sekretariát SMF, 30.6.2021 

 

 

 

 

 

https://www.smf.sk/mladeznicky-sampionat-cpm-pokracuje-v-trinci/
https://www.smf.sk/smt-smf-2021-zvlastne-ustanovenia-organizacne-pokyny/

